Благотворительный  фонд  социальной поддержки граждан  «Надежда» участвовал в проектах и  реализовывал  гранты.
[bookmark: _GoBack]В 2016 году  реализован грант Президента Российской Федерации   «Гидрореабилитация для детей-инвалидов». Объем финансирования составил  500 000,00 рублей.
Основные результаты - Все дети-инвалиды, принимавшие участие в реализации Проекта, освоили все элементы и упражнения, необходимые для начала занятия водными видами спорта. На каждом занятии проводились игры и развлечения на воде. Игры в воде благоприятно сказались на физическом развитии детей, укрепили здоровье и закалили организм, а также способствовали воспитанию самостоятельности, инициативы, умению быстро принимать решения, научили взаимодействию и взаимовыручке в группе. Очень важным аспектом реализации данного проекта является то, что родители и законные представители детей прошли обучение и получили практические навыки работы с детьми-инвалидами на воде, которые они могут самостоятельно применить во время семейного отдыха и реабилитации в летний период времени. 
Другим не менее важным аспектом реализации Проекта стало приобретение инвентаря для занятия водными видами спорта с детьми-инвалидами. Данный инвентарь в настоящий момент используется в работе с детьми-инвалидами.
В 2017 году  реализован грант Президента Российской Федерации «Оздоровительное плавание для детей-инвалидов». Объем финансирования составил 117 000,00 рублей.
Основным результатом стало приобретение инвентаря для занятия водными видами спорта с детьми-инвалидами. Данный инвентарь в настоящий момент используется в работе с детьми-инвалидами.
В 2018 году реализован грант через Департамент образования Ямало-Ненецкого автономного округа  «Организация  волонтерской деятельности  как условие  преодоления  социального  одиночества детей с ограниченными  возможностями  здоровья». Объем финансирования составил  500 000,00 рублей.
В рамках реализации  данного  проекта  было  приобретено оборудование для  подготовки  и  изготовление  методических пособий,  для  проведения занятий,  мастер-классов. Занятия проводились с волонтерами с ограниченными возможностями здоровья, вовлеченными в добровольческую деятельность  в  МБОУ ДО «ДДТ» г. Тарко-Сале. Данное оборудование передано   в  МБОУ ДО «ДДТ» г. Тарко-Сале  для  дальнейшей работы.
В 2020 году реализован грант через Департамент образования Ямало-Ненецкого автономного округа  «Сохранение и передача исторической памяти о Великой Отечественной войне через деятельность добровольческого отряда «Волонтеры Победы».  Объем финансирования составил  500 000,00 рублей.
Основным результатом  данного  проекта является приобретения брендовой  форменной одежды и сувенирной продукции с символикой ВОД «Волонтеры Победы» для экипировки членов добровольческого отряда, а также оборудование для проведения патриотических квестор и мероприятий.
Закуплена военная форма, а также приобретен стенд «Великая война великого народа». Все имущество  передано  в  МБОУ ДО «ДДТ» г. Тарко-Сале  для дальнейшей работы.

